
Finanzas para 
niños 2023



Acercar a los más pequeños al mundo 
financiero puede suponer una gran 
diferencia para ellos en la vida adulta. 
Por eso, quisimos saber cómo manejan 
los mexicanos la enseñanza de las 
finanzas a los niños.

¿Dan una cantidad de dinero fija, ya sea 
diaria o semanal, a sus hijos?

¿Cómo se las otorgan?

Sí

68.8%

No

31.3%

34.4%

30.7%

Cuando van a la escuela

Cuando ayudan en casa

Sólo les dan el dinero

No les doy dinero

18.2%

16.7%



¿Les explican la 
importancia del 

ahorro?

¿Saben que existen 
cuentas bancarias 

para niños?

¿Qué saben sobre las cuentas 
bancarias para niños?

53.1%

24%

Que ayudan a los niños a ahorrar

Nunca había escuchado sobre ellas

Que no cobran comisiones

Que les dan una tarjeta de débito

14.1%

8.9%

84.4% Sí

11.5% A veces

74.5% Sí

25.5% No

4.2% No



¿Le abrirían una de estas 
cuentas a sus hijos?

¿Por qué sí o por qué no les abrirían 
una de estas cuentas a sus hijos?

67.7%

17.2%
13%

2.1%

Sí

Es importante que aprendan a ahorrar

Ahí ahorro para ellos

Prefiere tener el dinero en una inversión

No la usaría

No necesita una

NoNo sé Ya tiene
una

79.7%

12.5%

3.7%

3.1%
1%



¿Creen que es importante hablar sobre 
finanzas con los menores?

Sí

97.4%

No

2.6%

¿Por qué sí o por qué no es importante 
hablar sobre finanzas con los menores?

51%

43.2%

Es importante para
el resto de su vida

Para que aprendan
 a cuidar el dinero

No deberían 
preocuparse por ello

Otras razones

2.1%

2.1%

Son niños, 
no les interesa

1.6%

¿Los papás ahorran?

92.2% Sí

7.8% No


